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VERBALE DEL 23 OTTOBRE 2014

L'anno 2014,ll giorno 23 del mese di Ottobre si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 827068 del1311012014

e gli OdG suppletivi prot. 841531 del 1711012014 e prot. 860702 del23l10l20l4 per trattare gli argomenti

scritti nell'O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario, l'Esperto Amministrativo la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Inzerillo, La

Valle, Marchese, Sala, Savoia, Scartata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

[1 Presidente legge alcuni inviti pervenuti alla Presidenza, giorno 2] Ottobre alle ore 12,00 si terrà la riunione

aftività sportive decentrate all'Assessorato alla Mobilità in via Ausonia pertanto invita la Commissione Spofi

a partecipare, giorno 27 Ottobre alle ore 16,30 si terrà f incontro dibattito "Oltre I'Oreto nasce il turismo"

all'Ecomuseo Urbano "Mare Memoria Viva", peftanto invita la Commissione Cultura a partecipare, giorno

31 Ottobre alle ore 09,30 si terrà l'incontro Attività culturale per il Natale all'Assessorato alla Cultura

Palazzo Ziino, pertanto invita la Commissione Cultura a partecipare e infine giorno 5 Novembre alle ore

1 8,00 si terrà I'incontro Ragazzi di Push a Villa Niscemi.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Duminuco, il quale ricorda che ieri è stata inaugurata la

mefanizzazione a Ciaculli e lamenta che I'Amministrazione comunale non ha provveduto come doveva a

invitare la Seconda Circoscrizione, comportamento, questo, biasimevole e dannoso sotto i1 profilo polito.

Lo stesso Presidente Tomaselli si associa a quanto detto dal consigliere Duminuco, ancor più che la stessa

Seconda Circoscrizione si è attivata per la metanizzazione della borgata di Ciaculli.

Prende la parola il consigliere La Valle la quale afferma che nonostante gli sforzi da parte della Seconda

Circoscrizione per dare risposte alla cittadinanza, come la realizzazione del sottopasso di Brancaccio,

puftroppo, emergono atti di vandalismo e il poco senso civico da parte degli stessi residenti. Situazione che

inevitabilmente crea disservizi che poi colpiscono tutti.

Alle ore 10.20 esce il Vice Presidente Inzerillo ed entra il consigliere Greco.

Interviene il consigliere Di Fazio per ricordare che il servizio potatura in C.so dei Mille è stato ultimato ma

chiede se la squadra di potatori ha proweduto pure a intervenire in V.le dei Picciotti, in quanto molti alberi

andrebbero potati perché impediscono la visuale dei segnali stradali e impediscono anche il passaggio dei

pedoni, mettendo in pericolo la loro incolumità.

Il consigliere Marchese, invece, ricorda che ormai la stagione invernale è prossima e su quasi tutto

territorio la manutenzione delle caditoie ancora non è stata èffettuata, rischiando così di ritrovarsi con

strade allagate.
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Presidente Tornaselli condivide quanto sostenuto dal

Consiglio che lui stesso ha trasmesso una nota agli Uffici

dove occorre I'intervento per la pulizia delle caditoie.

Dopo, i1 Presidente, riprendendo l'intervento del Consigliere La Valle sulla questione del passaggio a livello

di Brancaccio, afferma che anche la R.F.I. ha responsabilità nella gestione del passaggio a livello in quanto

di propria iniziafiva l'ha chiuso impedendo così il regolare flusso pedonale. Ricorda, altresì, che anche

I'Amministrazione comunale non è stata attenta a scongiurare gli attuali disagi.

Alle ore 10.30 esce il Consigliere Cardella.

Il Presidente chiude la discussione generale e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali

sedute precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Duminuco, Giocaliero e Scarlata e il Consiglio

approva all' unanimità.

Si dà lettura del verbale del 08 Ottobre 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,40.

Si dà lettura del verbale del 09 Ottobre 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,50.

I Consiglieri Di Fazio e Sala chiedono il prelievo delle proposte n.74llP e 7481P e relativi estratti di verbale

iscritte nell'OdG.

Si dà lettura della Propostan. T4TlP avente per oggefto: Gara di macchine telecomandate a benzina alla II

Circoscrizione e il Consigliere Sala firmatario della proposta la descrive brevemente, sottolineando che questo

hobby sta riscuotendo molto successo diventando una vera e propria passione, anche fra coloro che assistono

alle gare. La Commissione intende realizzare la manifestazione tra Gennaio e Febbraio 2015 sperando che

possa riuscire nel migliore modo possibile come tante manifestazioni che la commissione ha organizzato.

Il Presidente fa un plauso alla Comrnissione Sport e dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta

n. 141 lP che viene approvata all'unanimità alle ore 1 1,10.

Si dà lettura della Propostan. T4SlP avente per oggetto: Esibizione di aerei ed elicotteri di automodellismo

nella II Circoscrizione e jl Consigliere Sala firmatario della proposta la descrive brevemente, evidenziando

che anche questo hobby è molto seguito pertanto spera che la commissione possa realizzare la manifestazione

nell'estate del 20 1 5.

Il Presidente fa un plauso alla Commissione Sport e dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta

n" 7 47 lP che viene approvata all'unanimità alle ore 1 1,30.

Alle ore 11,35 esce it Consigliere Duminuco e il Consigliere Colletti lo sostituisce come scrutatore.

I Consiglieri Sala e Savoca chiedono il prelievo delle mozioni n. 849283, 809543 e 821205 iscritte nell'OdG

suppletivo.
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cíà lettura della mozione n. 849283 a firma del Consigliere Savoca avente per oggetto: Potatura al

piante lungo tutta la costa di via Messina Marine e il Consigliere Savoca la descrive brevementd;

sottolineando che la via in oggetto è il biglietto da visita di Palermo e in quanto tale dovrebbe avere un

aspetto decente, iniziando appunto dalla potatura degli alberi e delle piante, in modo da restituire a tutti i

cittadini che la abitano, labellezza che spetta al nostro mare e alla nostra amata costa.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione la mozione 849283 che viene approvata

all'unanimità alle ore 11.40.

Si dà lettura della mozione n. 809543 a firma del Consigliere Sala avente per oggetto: Realizzazione impianto

fognario pubblico in Cortile Zarcone (traversa di Corso dei Mille) e il Consigliere Sala la descrive

brevemente, sottolineando che l'area urbana interessata ha un tessuto edilizio non indifferente e visto

1'assenza di quanto chiesto in oggetto, non può garantire la vivibilità dei suddetti luoghi e dei suoi residenti.

11 Presidente, in merito alla mozione del collega, prende atto del contenuto e tiene a precisare che con

l'approvazione della mozione da qui potrebbe avere inizio una fase positiva per la realizzazione dì una rete

fognaria adeguata alle esigenze di oggi.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione la mozione 809543 che viene approvata

all'unanimità alle ore I 1.55.

Si dà lettura della mozione n. 821205 a firma del Consigliere

segnaletica orizzontale (strisce pedonali) in via P. Pino Puglisi

Splendore) e i1 Consigliere la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione

all'unanimità alle ore 12.05.

Colletti avente per oggetto "Realizzazione

angolo viale A. D'Aosta (area antistante Bar

la mozione 821205 che viene approvata

I Consiglieri Savoca e Di Fazio chiedono la verifica del numero legale.

Il Presidente verificata la mancanza di numero legale, il Presidente rinvia la seduta di Consiglio alle ore

12,10 ad un'ora a norma di regolamento.

Alle ore 13,10 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, risultano presenti oltre allo stesso i

Consiglieri Colletti e Savoca. Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta, rinviandola

alf indomani, come da regolamento in seduta di prosecuzione.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
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